

Erratum
VOLUME 69, NUMBER 1, 1979

In the article entitled "*Pseudomonas corrugata*, a Pathogen of Tomato, Isolated from Symptomless Alfalfa Roots," on page 30 in Table 4 (utilization of organic acids by *Pseudomonas syringae*, *P. caryophylli*, *P. cepacia*, *P. corrugata*, and the alfalfa strains of *P. corrugata*), the last entry in the vertical column headed "Compound tested" should be β -hydroxybutyrate, not poly- β -hydroxybutyrate.